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ВСТУП 

 

 

У сучасних надскладних умовах діяльності вітчизняних підприємств 

актуальною проблемою є забезпечення виживання та розвитку, утримання і 

завоювання ринкових позицій, оволодіння конкурентними перевагами у 

довготерміновій перспективі.  

Використання маркетингового менеджменту забезпечує не лише вплив на 

вибір стратегії підприємства, але й отримання тривалих конкурентних переваг з 

урахуванням маркетингових можливостей, уможливлює здійснення гнучкого 

реагування на зміни у сфері товарної, цінової, збутової, комунікативної 

політики, вживання своєчасних заходів щодо коригування стратегій, прийняття 

ефективних управлінських рішень щодо стратегічного маркетингового 

планування. 

Дисципліна «Маркетинговий менеджмент» для студентів спеціальності 

«Маркетинг» є нормативною. Програма дисципліни передбачає один модуль, 

який у свою чергу поділено на два змістових модулі. 

Модуль 1. Маркетинговий менеджмент. 

Змістові модулі 

1. Процес маркетингового менеджменту. 

2. Маркетингове стратегічне планування. 

 Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок щодо вивчення принципів, завдань та 

функцій управління процесами маркетингової діяльності підприємства.  

 Завдання дисципліни: вивчення методів і механізму управління 

маркетинговою діяльністю підприємства, зорієнтованого на задоволення потреб 

і запитів споживачів цільових ринків.  

 У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:  

 принципи маркетингового менеджменту; 

 завдання і функції менеджера з маркетингу; 

 методи організації маркетингового менеджменту на підприємстві; 

 алгоритм планування маркетингового менеджменту; 

 методики розроблення маркетингових програм; 

 завдання та методи супроводу виконання маркетингових планів та 

програм; 

 методики контролю та оцінювання результатів маркетингової 

діяльності підприємства; 

 сучасні тенденції розвитку маркетингового менеджменту. 


